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私立幼稚園の子ども・子育て支援新制度への移行状況について 

 

※H27.10.21 国の子ども・子育て会議資料より抜粋 

 

 

１．平成２８年度の新制度への移行状況  

平成28年4月における私立幼稚園の新制度への移行状況は、①私立幼稚園の子ども・子育

て支援新制度への円滑な移行に係るフォローアップ調査、②私立幼稚園の子ども・子育て支援

新制度への移行に関する意向調査を踏まえると、以下のようになる見込みである。 

 全国 室蘭市 

１．平成28年度までに新制度に移行 
（移行する方向で検討中を含む） 

2,486園（30.7%） 0園（00.0%） 

２．移行を検討中の園 4,465園（55.1%） 9園（81.8%） 

 

① 平成29年度以降、新制度へ移行 
（移行する方向で検討中を含む） 

881園（10.9%） 3園（27.3%） 

② 状況により判断したい 3,584園（44.2%） 6園（54.5%） 

３．将来的にも移行する予定はない 924園（11.4%） 2園（18.2%） 

４．無回答・休園等 235園（02.9%） 0園（00.0%） 

合     計 8,110園（00.0%） 11園（00.0%） 

※対象施設数は、H27.3.31時点の私立幼稚園数から廃園等を除いたもの。 

※四捨五入により合計が一致しないことがある。 

 

 

≪ 参考：平成２７年度における新制度への移行実績 ≫  

 全国 室蘭市 

平成27年3月31日現在の私立幼稚園 8,124園（00.0%） 11園（00.0%） 

１．新制度に移行した私立幼稚園 1,884園（23.2%） 0園（00.0%） 

２．新制度に移行しなかった私立幼稚園 6,221園（76.6%） 11園（0100%） 

３．廃園した私立幼稚園 19園（00.2%） 0園（00.0%） 

※私立幼稚園の子ども・子育て支援新制度への円滑な移行に係るフォローアップ調査結果 

 

 

資料２ 
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２．私立幼稚園の子ども・子育て支援新制度への移行に関する意向調査について  

① 平成28年度における新制度への移行に関する意向 

 全国 室蘭市 

１．平成28年度に新制度に移行 
（移行する方向で検討中を含む） 

594園（09.6%） 0園（00.0%）

 

（１） 

① 新制度に移行する 389園（06.3%） 0園（00.0%）

② 新制度に移行する方向で検討中 205園（03.3%） 0園（00.0%）

（２） 

① 認定こども園となって移行 315園（05.1%） 0園（00.0%）

 

（ア）幼保連携型認定こども園 160園（02.6%） 0園（00.0%）

（イ）幼稚園型認定こども園 146園（02.3%） 0園（00.0%）

（ウ）類型は検討中 9園（00.1%） 0園（00.0%）

② 幼稚園のまま移行 232園（03.7%） 0園（00.0%）

③ 認定こども園か幼稚園のまま移行 

するかは検討中 
47園（00.8%） 0園（00.0%）

２．平成28年度に新制度に移行しない 
（移行しない方向で検討中を含む） 

5,389園（86.7%） 11園（.100%）

 

① 平成29年度以降、新制度に移行 
（移行する方向で検討中を含む） 

881園（14.2%） 3園（27.3%）

 

（ア）新制度に移行する 317園（05.1%） 1園（09.1%）

（イ）新制度に移行する方向で 

検討中 
564園（09.1%） 2園（18.2%）

② 平成29年度以降、新制度に移行す 

  るか状況により判断 
3,584園（57.6%） 6園（54.5%）

 

（ア）状況により判断 1,667園（26.8%） 6園（54.5%）

（イ）現時点では移行予定はな 

いが、状況により判断 
1,917園（30.8%） 0園（00.0%）

③ 将来的にも新制度に移行する予定 

はない 
924園（14.9%） 2園（18.2%）

３．無回答・休園等 235園（03.8%） 0園（00.0%）

合     計 6,218園（00.0%） 11園（00.0%）

※四捨五入により合計が一致しないことがある。 
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② 新制度への移行を検討するに当たって懸案と考えている点（複数回答可） 

（ⅰ）２．②「平成29年度以降、新制度に移行するか状況により判断」を選択した私立幼稚園 

 
全国 

（対象：3,584園） 
室蘭市 
（対象：6園） 

１．新制度の仕組みが十分に理解できない 1,719園（48.0%） 3園（50.0%）

２．市区町村との関係構築に不安がある 908園（25.3%） 0園（00.0%）

３．保護者の理解が得られるか不安である 1,396園（39.0%） 0園（00.0%）

４．応諾義務や利用調整の取り扱いに不安がある 2,226園（62.1%） 2園（33.3%）

５．所得に応じた保育料になるなどの利用者負担 

の仕組みに不安がある 
1,749園（48.8%） 4園（66.7%）

６．施設の収入の面で不安である 2,314園（64.6%） 6園（.100%）

７．新制度への移行に伴う事務の変更や負担増大 

等に不安がある 
2,518園（70.3%） 5園（83.3%）

８．その他 861園（24.0%） 0園（00.0%）

 

（ⅱ）２．③「将来的にも新制度に移行する予定はない」を選択した私立幼稚園 

 
全国 

（対象：924園） 
室蘭市 
（対象：2園） 

１．新制度の仕組みが十分に理解できない 294園（31.8%） 1園（50.0%）

２．市区町村との関係構築に不安がある 159園（17.2%） 1園（50.0%）

３．保護者の理解が得られるか不安である 208園（22.5%） 1園（50.0%）

４．応諾義務や利用調整の取り扱いに不安がある 458園（49.6%） 2園（.100%）

５．所得に応じた保育料になるなどの利用者負担 

の仕組みに不安がある 
283園（30.6%） 1園（50.0%）

６．施設の収入の面で不安である 330園（35.7%） 1園（50.0%）

７．新制度への移行に伴う事務の変更や負担増大 

等に不安がある 
459園（49.7%） 1園（50.0%）

８．その他 347園（37.6%） 0園（00.0%）

※「８．その他」の主な事項（全国） 

▶ 建学の精神や園独自の教育方針・理念に基づいた教育を行えるか不安 

▶ 移行に伴う施設・設備の整備やそれに伴う費用負担について不安 

▶ 教職員の質の確保、勤務環境について不安 

▶ ０～２歳児の保育やそれに伴う経営が不安  等 



－ 4 － 

③ 小規模保育事業等（家庭的保育事業を含む） 

 
全国 

（対象：5,621園） 
室蘭市 

（対象：11園） 

小規模保育事業等を幼稚園で併設して実施を希望 
（実施する方向で検討中を含む） 

866園（15.4%） 3園（27.3%）

 

平成28年度に新制度に移行 
（移行する方向で検討中を含む） 

54園（01.0%） 0園（00.0%）

平成28年度に新制度に移行しない 
（移行しない方向で検討中を含む） 

812園（14.4%） 3園（27.3%）

※対象私立幼稚園の内訳 

▶ １．（２）②の「平成28年度に幼稚園のまま新制度に移行する（移行する方向で検

討中を含む）」と回答した幼稚園 ： 全国232園、室蘭市0園 

▶ ２．の「平成28年度に新制度に移行しない（移行しない方向で検討中を含む）」と

回答した幼稚園 ： 全国5,389園、室蘭市11園 

 

 

 


